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BERATUNGSFOLGE  
  Beratungsergebnis 
Gremium Termin EST Ja Nein Enth. 
Gemeinderat 30.06.2016     

 
 
 
Vertreter der Gemeinde Ostbevern in juristischen Personen 
und Personenvereinigungen 
 

 
Beschlussvorschlag: 
 
Die Gremien, in denen die Gemeinde Ostbevern Vertreter entsendet, werden ab dem 
01.07.2016 wie folgt neu besetzt: 
 
1. Der Bürgermeister wird durch den Leiter des Fachbereiches I, Herrn Stege-

mann, vertreten in: 
- Abwasserbetrieb TEO AöR, Verwaltungsrat 
- Musikschule Beckum-Warendorf e. V., Vorstand und Mitgliederversamm-

lung 
- Sparkasse Münsterland Ost, Verbandsversammlung 
- Stadtwerke ETO GmbH & Co. KG, Gesellschafterversammlung 
- Städte- und Gemeindebund NRW, Mitgliederversammlung 
- Volkshochschule Warendorf, Zweckverbandsversammlung 

 
2. Der Bürgermeister wird durch die Leiterin des Fachbereiches II, Frau Roggen-

land, vertreten in: 
- Kinder- und Jugendwerk Ostbevern e. V., Mitgliederversammlung 
- Startbahn Ostbevern e. V., Mitgliederversammlung 
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3. Der Bürgermeister wird durch den Leiter des Fachbereiches III, Herrn Hütt-
mann, vertreten in: 
- Euregio, Zweckverbandsversammlung 
- Gesellschaft für Wirtschaftsförderung im Kreis Warendorf (gfw), Gesell-

schafterversammlung 
- Münsterland e. V., Mitgliederversammlung 
- Ostbevern Touristik e. V., Mitgliederversammlung 
- Westfalen-Initiative e. V, Mitgliederversammlung 
 

4. Der Bürgermeister wird durch den Leiter des Fachbereiches IV, Herrn Witt, ver-
treten in: 
- Wasser- und Bodenverband Ostbevern, Vorstand 

 
 
Haushaltsrechtliche Auswirkungen: 
 
keine 
 
 
Gleichstellung: 
 
Es werden gleichstellungsrelevante Fragen tangiert.   ja [ ] nein [ X ] 
 
 
Sachdarstellung: 
 
Der Rat der Gemeinde Ostbevern hat in seiner Sitzung am 23. Juni 2014 die Vertreter 
der Gemeinde Ostbevern in juristischen Personen und Personenvereinigungen be-
nannt. 
 
Bedingt durch die ab dem 1. Juli 2016 vakante Stelle des allgemeinen Vertreters des 
Bürgermeisters schlägt die Verwaltung vor, dass die Vertretung des Bürgermeisters in 
diesen Gremien von der/m jeweils fachlich zuständigen Fachbereichsleiter/in wahrge-
nommen wird. 
 
 
 
 
Wolfgang Annen 
Bürgermeister 

Hubertus Stegemann 
Fachbereichsleiter 
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